CURSO: MATEMATICA A

TEMA: POTENCIAS, RAICES, LOGARITMOS
PROGRAMA: PAES INVIERNO
PREUNIVERSITARIO FUTURO®

1. ¢Cudl es el valor de la expresion (-3v/2)2?

A) 18
B) 36
C) -18
D) -36

2. ¢Cuanto se obtiene al resolver la expresion numérica: -32— (-3)? + - (-2)? - - (-2)3?

A) -30
B) -12
C) 12
D) 30

2
. 1
3. Sia=31 entonces a‘1+(— ;) =7

26
A — o
9
B) 8
29
C) Py
D) 12

4. Al reducir la expresion (3v2 + 2v/3)? ¢cuanto se obtiene?

A) 30

B) 30+6v6
C) 30+12V6
D) 30-12v/6

5. ¢Cuanto se obtiene al simplificar la expresion /547

A) 332
B) 333
C) 633
D) 18
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6. ¢Cuanto se obtiene al sumar V6 + V6 + V62

A) V6

B) V54
C) V216
D) {216

2 , : :
7. Elproducto 5 e \/; ¢.con que alternativa es igual?

D) V10

8. ¢Cudl es el resultado del producto entre 0,000025 y 0,004 escrito en forma de potencia?

A) 10.10%
B) 107

C) 10.107
D) 10.10°

9. ¢Cuél es el valor del producto de: 0,000002 .5 . 10°?

A) 10
B) 1
C) 25
D) 500000,2

10. Silog b = x, entonces ¢ a cuanto equivale el log (100b)?

A) 100 + x
B) 100x
C) 2x
D) 2+X
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11. ¢A qué expresion equivale - (-a2)® — (&%) — (a%)??
A) a°
B) -2a°
C) -a°
D) (-a)*

12. ¢ Qué producto se obtiene de v2 + V2 o /2 — /27

A) 2
B) V6
C) Va— 2
D) 2

13. ¢A qué valor se reduce la expresion numérica v75 + V27 — V243 +

A) V51
B) 6V3
C) V18
D) V147

31/2  3-2/3

14. 3172 4 31/3 €S igual a qué alternativa?

A) 1
B) 3

C)§
D) 9

15. Silog+a =0,7186, entonces log a? =?

A) (0,7186)*
B) 4,7186

C) 21log 0,7186
D) 2,8744

1927
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16. Silog x =y; entonces ¢ a qué expresion es igual log (10x2)?
A) 10y?
B) 1+ 2y
C) 20y
D) 10 + 2y
17. ¢ A qué alternativa equivale x en la ecuacion a* = b?

A) logb-loga
B) log b

d

C) log 2

D)

g-2/3 o g2/3
g1/3

18. ¢ A que valor es equivalente la expresion:

A) 2
B) 8

C)

D) +

_ _, a |[b3 b [a3 , _
19. Alreducirlaexpresion |- |—— — |— | ¢cuanto se obtiene?
b \ a2 a \| b?

A) Va— /b
B) va+ vb
C) Vb= +a
D) vab

3e2N_4 602
zn_ 21‘1+1

20. El valor de la expresion:

A) 2"
B) 1
C) -1
D) -2

¢,qué alternativa muestra su resultado?
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21. ¢Cuanto se obtiene al determinar el valor numérico de:
(V64)%: 32 +-6°. -1° +-8 : (-2)% + -42 : (-4)??

A) 3
B) 9
C) 2
D) -3

22. ¢A qué valor es igual el producto (23 — 3V5) « (V108 — V48 + 45)?

A) 33

B) -33

C) 33-12+/15
D) V210

. : ., 2
23. Al racionalizar la expresion N
A) V3

B)%(ﬁ-l—l)

C) V3+1
D) 2V3 +2v2

\/0,0001,)

. ¢.Cud + :
24. ¢;Cual es el valor de 1 o001

A) 1,5
B) 1,4
C) 1,3
D) 1,1

25. Si 4" = 8, entonces 4"? =?

A)

C)

1
2
B) 0
1
D) 6

gueda expresada de acuerdo ¢ a que alternativa?
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26.

27.

28.

29.

30.

El valor de (0,008)% . (0,2)™* ¢a qué afirmacion corresponde expresado en notacion
cientifica?

A) 0,4 1072

B) 6,4 103

C) 1,6 ¢ 10*

D) 4e10°7

Al simplificar la operacion logs 8 ¢ logis 3 * log 81 4 cuanto se obtiene?

A) logzg 92

B) log3

C) log 27
D)2 log 3

1232 =972 +15 \/2007
34/8 '

¢, Qué resultado dara al desarrollar la expresion numérica
A) -18

B) 24

C) -26

D) -26 V2

¢, Cuanto se obtiene al realizar la expresion 1

A —(1++V2)
B) -1

C) 3+22
D) 1

¢; Cudl es el resultado de 3/0,125 + 4,/0,25?
5

A) E

B) 2
1

C) E

3
D)2
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31. ¢Con qué alternativa es igual a la expresion ig’P
A) 2%/3x
B) 2+/3x
C) 2 V3x
D) 2 V3x

33+5 ° 9a+1

32. Al simplificar la expresion ¢.cuanto se obtiene?

27a+2

A) 27a+4
B) 3
C) at4
D) 3a+4
53t+52t

8. =7

A) 5t
B) 52t
C) 52
D) 5t+1

34. ¢Con qué valor es el producto de 3*.9.27 ! es equivalente?

A) 27%1

B) 3

C) 3!

D) 3*3
2—8 , 347 1/4
35. ¢Cual es el valor de Iaexpresi()n[ =4 ] ?

e
5

B) 12
12
C) ?
20
D) —

3
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36.

37.

38.

39.

40.

La ley de Fechner en Psicologia acerca del estimulo Ees E =Ep (1 + ¢)" donde
Eo = estimulo inicial y C es una constante, ¢,cual es el valor de n?

A)

log E-logE

log (1+c¢)

logE

log Ege log (1+¢)
log (1+c

g(l+c) log E

log E
log E-logE

C)

D)

log c+1

Se tiene laigualdad logx® —logx + log9 = logx ; ¢.cudl es el valor de x?

A)

w
Nlp_\ 0|

B)

C) 6
D) 92

El largo de un rectangulo es (2v/3 —5)y el ancho es \/37 + 20+/3, ¢ cuanto mide su
area?

A) (37 +20/3) cm?

B) (37 - 20v/3) cm?

C) 13 cm?

D) (2V3 +5) cm?

3 3
La expresion 1/\/\/x6+ v R/x5 — ./3\/\/x6+ 4/5\/3\/x5 ;con qué alternativa es

equivalente?
A) Vx

B) 2'3Vx2
C) 3x

D) V9x

. . ./, - a , . .
Al simplificar la expresion “ 1/(1—& ¢,con qué alternativa es equivalente?

A “Va

B) %a
C) “¥Ya
D) a
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